

Вырезка из газеты

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ворошиловград

12 АПР 1985

ДАРИТЬ РАДОСТЬ

Когда знакомишься с жизнью и творчеством одного из ведущих солистов Ворошиловградской областной филармонии заслуженного артиста УССР Петра Максимовича Шаповалова, невольно поражаешься тому, как богата событиями его актерская биография.

Первые его выступления связаны с художественной самодеятельностью, со сценой клуба Лутугинского завода прокатных валков. Молодого певца заметили и рекомендовали в Ворошиловградское музыкальное училище...

В составе ансамбля Туркестанского военного округа певец гастролировал в республиках Средней Азии, участвовал в творческом отчете коллектива в Москве, выступал перед космонавтами в Звездном городке. Его голос звучал на полевых станах целинного края.

В репертуаре П. Шаповалова — песни советских композиторов С. Туликова, В. Мурадели, В. Соловьева - Седого, русские и украинские народные, арии из опер отечественных и

зарубежных композиторов. Около двадцати лет он работает в родном крае. Здесь, в областной филармонии, началась исполнительская деятельность камерного певца. Вокалист поет ведущие партии в операх Бизе «Кармен», Верди «Травиата», Чайковского «Иоланта», Россини «Севильский цирюльник», Римского - Корсакова «Моцарт и Сальери». Представлял на суд слушателей старинные русские романсы, произведений советских композиторов, выступал с известными гастролирующими коллективами «Трембита» и «Думка». Пел в сопровождении симфонического оркестра.

Искусству П. Шаповалова аплодировали труженики ударных стоек — шахт «Суходольской», «Нагольчанской», Лисичанского нефтеперерабатывающего завода, Коммунарского металлургического комбината. Он частый гость на фермах и на полевых станах колхозов и совхозов области. Неоднократный участник фестиваля «Слава труду», дней музыки в горо-

дах и районах. С интересными программами нашего земляка познакомилсь также любители вокального искусства Украины и Российской Федерации, а также слушатели Болгарии и Венгрии.

К 40-летию Великой Победы певец подготовил сольное отделение из песен советских композиторов — В. Соловьева-Седого, М. Фрадкина, М. Блантера, А. Новикова и других. В них воспет подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны. С этой новой программой Петра Шаповалова ворошиловградцы недавно познакомились. В зале областной филармонии состоялся его творческий вечер. Любители вокального искусства тепло приняли артиста, отметившего 30-летие сценической деятельности. В концерте приняли участие солистка филармонии Л. Теплухина, концертмейстер Е. Никишенко и инструментальный секстет под руководством В. Лицукова.

В. ДУБОВИК,
заведующий секцией информации областного музыкального общества.